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ASSEMBLÉE NATIONALE
12ème législature

Allemagne
Question écrite n° 52239

Texte de la question

M. Bruno Bourg-Broc demande à M. le ministre de la culture et de la communication quelles sont les activités
dont il compte prendre l'initiative ou qu'il envisage de soutenir en 2005 pour approfondir et promouvoir les
relations culturelles privilégiées entre la France et l'Allemagne.

Texte de la réponse

L'honorable parlementaire a bien voulu appeler l'attention du ministre de la culture et de la communication sur
les activités dont il compte prendre l'initiative ou qu'il envisage de soutenir en 2005 pour approfondir et
promouvoir les relations culturelles privilégiées entre l'Allemagne et la France. Les engagements réciproques du
ministère de la culture et de la communication, du plénipotentiaire de la République fédérale d'Allemagne pour
les relations culturelles franco-allemandes et de la ministre déléguée pour la culture et les médias auprès du
chancelier fédéral allemand sont précisés dans une feuille de route pour les années 2004 et 2005 l'étroite
coopération institutionnelle entre partenaires allemands et français en 2005 visera ainsi à renforcer les échanges
entre professionnels de tous les secteurs culturels, à favoriser une meilleure connaissance de la culture du pays
partenaire, à promouvoir une approche commune pour la coopération culturelle européenne et à oeuvrer
conjointement en faveur de l'adoption par l'assemblée générale de l'UNESCO d'une convention internationale
sur la diversité culturelle. L'ensemble des services du ministère de la culture et de la communication, y compris
les directions régionales des affaires culturelles (DRAC), et les établissements publics placés sous la tutelle du
ministère ont pour mission de coopérer étroitement avec leurs partenaires dans d'autres pays européens,
notamment dans une perspective franco-allemande et communautaire.
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